

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности
05.26.02 – безопасность в чрезвычайных ситуациях (медицинские науки)
КИРИЧЕНКО Николая Николаевича

Кириченко Н.Н. окончил ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова» МО РФ: в 2001 году – факультет подготовки врачей для ракетных и сухопутных войск по специальности «Лечебное дело»; в 2002 г. – интернатуру по специальности «Терапия»; в 2008 г. – ординатуру по специальности «Терапия». С 2002 г. по 2003 г. проходил службу в войсках в должности врача части, с 2003 г. по 2005 г. – начальника медицинской службы части. Профессионально занимается научной деятельностью с 2008 г., когда был назначен на должность старшего научного сотрудника НИИИЦ (медико-биологической защиты) ГосНИИИ (военной медицины) МО РФ. С 2012 г. продолжил службу в должности начальника научно-исследовательской лаборатории (войскового и рационального питания), а с 2013 г. по настоящее время – начальника научно-исследовательской лаборатории (войскового и рационального питания) – заместителя научно-исследовательского отдела (питания и водоснабжения) научно-исследовательского центра Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова.

За время работы Кириченко Николай Николаевич зарекомендовал себя грамотным, исполнительным и добросовестным сотрудником. Всегда проявлял заметную склонность к научно-исследовательской деятельности. Проявлял активность и самостоятельность при разработке и исполнении научно-исследовательских работ, умение организовать коллективную деятельность. Способен четко формулировать цели и задачи научных исследований, решать задачи в установленные сроки.

За время работы в академии принял участие более чем в 12 научно-исследовательских работах ведомственного уровня заказа, из них в двух исполнял обязанности научного руководителя, в двух являлся ответственным исполнителем. Принимает участие в проведении медицинских освидетельствований военнослужащих на объектах по уничтожению химического оружия, ведении токсикологического и радиационного регистров МО РФ. В 2017-2018 гг. в качестве врача-исследователя участвовал в международном многоцентровом исследовании иммуногенности лекарственного препарата «Гамэвак-Комби Комбинированная векторная вакцина против лихорадки Эбола», проводившемся в Гвинейской Республике. Постоянно работает над совершенствованием своих знаний, изучает отечественную и зарубежную научную литературу.

Имеет второе высшее образование по специальности «юриспруденция», 2007г. Свободно владеет тремя иностранными языками (английским, французским, испанским). Освоил и успешно сдал все кандидатские экзамены.

При выполнении диссертационной работы на тему «Микронутриентный статус военнослужащих в экстремальных условиях Арктики и профилактика его нарушений» Кириченко Н.Н. продемонстрировал научную самостоятельность, добросовестное отношение к делу, умение грамотно планировать и организовывать работу, использовать различные методики исследования, обобщать и анализировать полученные данные для формулировки логически обоснованных

выводов, предложений и ценных практических рекомендаций. Проявил настойчивость и целеустремленность при работе над диссертацией.

Является автором и соавтором более чем 30 опубликованных научных работ, по теме исследования опубликовано 13 печатных работ, из них 7 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК для публикации результатов диссертационных исследований, в том числе 2 статьи в журналах, соответствующих научной специальности по теме диссертации.

ВЫВОД: Кириченко Николай Николаевич по своим личным и профессиональным качествам, уровню подготовки, опыту научно-исследовательской работы достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
профессор кафедры безопасности жизнедеятельности,
экстремальной и радиационной медицины института
дополнительного профессионального образования «Экстремальная медицина»
ФГБУ ВЦЭРМ им. А.М. Никифорова МЧС России
доктор медицинских наук профессор

12 января 2021 г.

 А.А. Новицкий

Адрес: 194044 г. Санкт-Петербург, ул.Академика Лебедева, 4/2
Телефон: 8 (911) 252-98-44
Адрес электронной почты: albert-novitskiy@mail.ru

Подпись А.А. Новицкого заверяю
Заместитель директора ФГБУ ВЦЭРМ им. А.М. Никифорова МЧС России
(по научной и учебной работе, медицине катастроф)
доктор медицинских наук, доктор психологических наук
профессор

«12» января 2021 г.





В.Ю. Рыбников